

有資格者の皆様へ

この度、ハガキにてお送りいたしました研修会の案内（1号通信）に誤りがございました。
以下の通り、訂正させていただきます。

【訂正内容】

誤: 日本臨床動作学会主催第 26 回講師研修会のご案内

正: 日本臨床動作学会主催第 26 回資格者研修会のご案内

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

今後ともどうぞよろしく願いいたします。

第 26 回資格者研修会準備委員会事務局

綾野 眞理